                                                                   Приложение 12

                                                                                                 к Инструкции о порядке ведения

                                                                                            учёта и оформления операций

                                                                                      с зерном и продуктами его
   переработки на хлебоприёмных и

                                                                                    зерноперерабатывающих 
                                                                 предприятиях
                                                                           (пункт 8.1.16.)

Пример расчёта разницы в массе
Приход - 157183 кг, влажность - 14,34 %,

расход - 157183 кг, влажность - 15,20 %.

	  
	100 х (15,20 - 14,34) 
	  
	86 
	  

	X = 
	_________________________ 
	= 
	_______
	= 1,01%, 

	  
	100 - 15,20 
	  
	84,80 
	  


т.е. начисление составит:

	157183 х 1,01 
	  

	________________________ 
	= 1588 кг. 

	100 
	  


